
MX20****** - Монтажные и сетевые соединения контроллера MPXPRO/ MPXPRO Wiring and network connections

ВАЖНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: продукция компании CAREL представляет собой высокотехнологичное оборудование, 
все функции которого подробно представлены в технической документации, поставляемой вместе с этой продукци-
ей. До приобретения данной продукции документацию можно также скачать на нашем сайте www.carel.com. Заказчик 
(производитель, разработчик или установщик готового оборудования) принимает на себя всю ответственность, а так-
же все риски, связанные с конфигурированием, проводимым для достижения требуемых результатов на конкретных 
агрегатах и/или системах. Невыполнение инструкций, приведенных в руководстве пользователя, может привести к 
неисправности устройства, в этом случае компания CAREL не несет никакой ответственности. Заказчик может исполь-
зовать устройство только в соответствии с инструкциями, приведенными в технической документации устройства. 
Степень ответственности компании CAREL в отношении собственных изделий регулируется общими положениями 
договора CAREL, представленного на сайте www.carel.com, и/или дополнительными соглашениями, заключенными с 
заказчиками.
IMPORTANT WARNINGS: The CAREL product is a state-of-the-art device, whose operation is specifi ed in the technical docu-
mentation supplied with the product or can be downloaded, even prior to purchase, from the website www.carel.com. The 
customer (manufacturer, developer or installer of the fi nal equipment) accepts all liability and risk relating to the confi gura-
tion of the product in order to reach the expected results in relation to the specifi c installation and/or equipment. The failure 
to complete such phase, which is required/indicated in the user manual, may cause the fi nal product to malfunction; CAREL 
accepts no liability in such cases. The customer must use the product only in the manner described in the documentation 
relating to the product.The liability of CAREL in relation to its products is specifi ed in the CAREL general contract conditions, 
available on the website www.carel.com and/or by specif c agreements with customers.
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Утилизация продукции
Устройство (или продукция) утилизируется отдельно в соответствии с действующими стандартами утилизации 
отходов.
Disposal of the product
The appliance (or the product) must be disposed of separately in compliance with the local standards in force on waste 
disposal.
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Общее описание
В данной технической брошюре приведено описание контроллеров серии MPXPRO, 
содержится информация об электрических соединениях главной платы, опциях и 
аксессуарах. Описание всех компонентов дается со всеми возможными опциями. 
Следовательно, данная брошюра представляет собой максимально полное описание 
возможностей применения контроллера MPXPRO. Другие, более простые возможнос-
ти применения зависят от конкретных кодов изделия и областей применения.

Модели:

КОД CAREL
МО-
ДЕЛЬ

RS485
И

RTC

КАРТА РЕЛЕ 
(см. схему соеди-
нений)

ДАТЧИКИ
ШИМ 
выво-

ды

РАСШИРИТЕЛЬНАЯ 
ПЛАТА

(устанавливается
на основной плате) 

MX-
20M00EO0

Master R1,R2,R3,R4,R5 NTC - -

MX-
20S00EO0

Slave - R1,R2,R3,R4,R5 NTC - -

MX-
20S10EO0

Slave - R1,R3;R5 NTC - -

MX-
20M21EO0

Master R1,R2,R3,R4,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 -

MX-
20S21EO0

Slave - R1,R2,R3,R4,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 -

MX-
20S31EO0

Slave - R1,R3,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 -

MX-
20M25EO0

Master R1,R2,R3,R4,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 Вывод +0 до 10 В пост. 
тока ПРИВОДА E2V КОМ-
ПАНИИ CAREL

MX-
20S25EO0

Slave - R1,R2,R3,R4,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 Вывод +0 до 10 В пост. 
тока ПРИВОДА E2V КОМ-
ПАНИИ CAREL

MX-
20M24EO0

Master R1,R2,R3,R4,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 Вывод +0 до 10 В пост. 
тока ШИМ ПРИВОДА 

MX-
20S24EO0

Slave - R1,R2,R3,R4,R5 NTC/PTC/
PT1000

2 Вывод +0 до 10 В пост. 
тока ШИМ ПРИВОДА 

Табл. 1
Предупреждение:
- Плату нельзя устанавливать на поверхности, температура которых превышает 

70°C (температура окружающего воздуха 50°C) и 80°C (температура окружающего 
воздуха 60°C);

- Использовать с внешним выключателем, установленным рядом с устройством. Выключатель 
должен соответствовать стандартам IEC60947-1 и IEC60947-3;

- Использовать кабели с температурным номиналом 90°C; если температура контактов превы-
шает 85°C, следует использовать кабели с температурным номиналом 105 °C;

- Соединительные кабели должны обеспечивать изоляцию при температуре до 90°C и, при 
необходимости, до 105°C, если температура контактов реле превышает 85°C;

- Использование устройства таким способом, который не предусмотрен изготовителем, может 
лишить вас гарантии;

- Если ток реле Rl, R2, R3, R4, R5 превышает 6 А, следует использовать кабели с поперечным 
сечением 2,5 мм2 (14 AWG);

- Установка платы может выполняться только лицами, обладающими достаточной квалифика-
цией и знаниями.
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Источник питания
230 В перем. тока

50 мА макс. 

Вентиляторы с ШИМ

Всего 20 мА макс.

Доп. подогреватель

Плата расширения:
- привод E2V MX2OPSTP**

- ШИМ привод  MX2OPPWM**
- аналоговый выход 0 до 10 В перем. тока MX2OPA10**

КЛЮЧ
ПРОГРАММИ-
РОВАНИЯ

MX20P485**

ЧАСЫ
и ПОСЛЕ-
ДОВАТ. ИНТ.

Установлено на
MX20S*****

Максимальный ток со съемными вертикальными соединителями код.  MX20***(C,I,O)**. 
Более подробную информацию см. в технических брошюрах.

MXOPZKEYA0/IROPZKEYA0
(встроенное ПО 1.x)

Предназначено
для использования только
при выключенном
управляющем переключателе 
при отключенном
электропитании)

MX2OP48500
(только для моделей
slave MX20S*****)

Через интерфейс
RS485 подключаются
только «Master
устройства»

Сеть Master/Slave (максимальная длина кабеля и расстояние
между контроллерами: 10 м)
tLAN

Система диспетчеризации
RS485

Терминальный/ пользовательский интерфейс (макс. полная длина линии: 10 м)

tLAN

 Соединение: (см. технические  
  брошюры +050000135)
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Заземление

0 до 10 Vdc

Аналоговый
вывод только
для MX2OPSTP0*

Ввод нагрузки от 0 до 10 В пост. тока
должен быть снабжен усиленной
изоляций от внутреннего источника
питания

ИСТОЧНИК
ПИТАНИЯ

115-230 Vac
25 W max

        Использ.
ШИМ клапаны

перем. и пост. тока
поочередно

Вывод пост./ перем. тока DC/AC

PWM
ac

PWM
dc

0 до 10 Vdc

Аналоговый
вывод
только для
MX2OPPWM0*

Аналоговый
вывод

0 до 10 Vdc Ввод нагрузки от 0 до 10 В пост. тока
должен быть снабжен усиленной
изоляций от внутреннего источника
питания

Ввод нагрузки от 0 до 10 В пост. тока
должен быть снабжен усиленной
изоляцией от внутреннего источника
питания

GG0

Плавкий
предохранитель

0.8 AT

Плавкий
предохранитель 4 A

Затянуть винт и гайку после
установки соединителя/
кабеля и привода E2V.

Большой

Вид единственно правильного
соединения
(другие соединения
невозможны).
E2VCON* не подходит
для применения
в области охлаждения.

Соединения датчика давления:

Черный
Белый

Зеленый

Белый

Использовать 
только один датчик 
давления

или

Код. датчика Код. датчика

Экран    80
Белый    81

Желтый/черный   82 
Корич./красный   83

Зеленый   84

Привод E2V

Аналог.  вывод от 0 до 10 Vdc

ШИМ клапан
115-230 Vac

20 W max 5 W min

ШИМ клапан
115 Vdc RMS-230 Vdc RMS

20 W max 5 W min

NTC NTC NTC NTC РАТИОМЕТРИЧЕСКИЙ

Экран

Экран

Дополнительный комплект аккумуляторов: EVBAT00300

соединительный
кабель E2V комп. CAREL

Соединение по умолчанию:

Возможное соединение:

См. более подробную информацию в «Руководстве к системе EEV» 
(шифр +030220810), имеющемся на нашем сайте www.carel.com в 
разделе «документация»

Плавкий
предохранитель
0.25 AT

комплект
аккумуляторов

Одновременная работа двух выводов
не предусмотрена ни с каким приводным

механизмом. См. технические характеристики.
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Инфракрасный пульт
дистанционного управления
IRTRMPX000

ШИМ привод 

Электронный датчик давления CAREL

Код CAREL
Диапазон 

(бар) Кодовое обозна-
чение датчикамин. макс. 

SPKT0053R0 -1.0 4.2 2CP5-52
SPKT0013R0 -1.0 9.3 2CP5-46
SPKT0043R0 0.0 17.3 52CP36-01

2CP5-66
SPKT0033R0 0.0 34.5 2CP5-47
SPKT00B6R0 0.0 45.0 2CP50-1

Соединение с кабелем CAREL
SPKC003310 или SPKC005310

соединение с
контактом цвет

28 5Vdc Черный
29 S7/D14 Белый
30 GND Зеленый
31 S6/D13 Белый

Предлагаемый 
трансформатор для 
одного модуля:
• TRADRBE240 с 
направляющей 
стандарта DIN
• TRA00BE240 для 
установки панели



CAREL INDUSTRIES HQs
Via dell’Industria, 11 - 35020 Brugine - Padova (Italy)
Tel. (+39) 0499716611  –   Fax (+39) 0499716600 http://www.carel.com – e-mail: carel@carel.com

Техническое описание платформы MX20*
Модель Напряжение Мощность

Источник 
питания

MXxxxxxExx 230 В~ , 50/60 
Гц

11.5 В-А, 50 мА~ макс

MXxxxxxAxx 115 В~ , 50/60 
Гц

11,5 В-А, 100 мА ~ макс.

Гарантируемая 
изоляция от ис-
точника питания

MXxxxxx(E,A)xx

изоляция от 
компонентов с 
очень низким 
напряжением

усиленная
6 мм в воздухе, 8 мм на поверхности
изоляция 3750 В

изоляция от 
выходов реле

первичная
3 мм в воздухе, 4 мм на поверхности
1изоляция 1250 В

Вводы

S1, S2 и S3 NTC (MXxxxx0xxx) или NTC, PTC, PT1000 и NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx)

S4/DI1, S5/DI2 NTC (MXxxxx0xxx) или NTC, PTC, PT1000 и NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx)
сухой контакт, сопротивление контакта < 10 Ом, ток замыкания 
6 мА

S6/DI3 NTC (MXxxxx0xxx) или NTC, PTC, PT1000 и NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx); ратиометрический от 0 до 5 В 
(MXxxxxxxxx); сухой контакт, сопротивление контакта < 10 Ом, 
ток замыкания 6 мА

S7/DI4 NTC (MXxxxx0xxx) или NTC, PTC, PT1000 и NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx); ратиометрический от 0 до 5 В, от 4 до 
20 мА, от 0 до 10 В (MXxxxxxxxx); сухой контакт, сопротивление 
контакта < 10 Ом, ток замыкания 6 мА

DI5 сухой контакт, сопротивление контакта < 10 Ом, ток замыкания 
6 мА

Максимальное расстояние до датчиков и цифровых вводов не должно превышать 
10 м. Примечание: силовые соединения и соединения с нагрузкой должны быть от-
делены от соединений с кабелями датчиков, цифровых входов, дисплея репитера 
и системы диспетчеризации.

Тип датчика

Стандартный 
датчик NTC 
от компании 
CAREL

10 кОм при температуре 25°C, диапазон: от -50°C до +90°C

погрешн. 
измер.

1 °C в диапазоне от -50°C до +50°C; 3°С в 
диапазоне от +50°C до +90°C

Стандартный 
датчик PTC 
от компании 
CAREL (особая 
модель)

985 Ом при температуре 25°C, диапазон: от -50°C до 150°C

погрешн. 
измер.

2 °C в диапазоне от -50°C до +50°C; 4°C в 
диапазоне от +50°C до +150°C

Pt 1000
1000 Ом при температуре 0°C, диапазон: от -50 °C о +90 °C
погрешн. 
измер.

3 °C в диапазоне от -50°C до 0°C; 5°C в 
диапазоне от 0°C до +90°C

NTC L243
2000 Ом при температуре 0°C, диапазон: от -50°C до 90°C
погрешн. 
измер.

2 °C в диапазоне от -50°C до +25°C

ратиометри-
ческий от 0 
до 5 В

разрешение: 0,1% полной шкалы
погрешн. 
измер.

2% полной шкалы макс.; 1% обычн.

от 4 до 20 мА
разрешение: 0,5% полной шкалы
погрешн. 
измер.

8% полной шкалы макс.; 7% обычн.

от 0 до 10 В
разрешение: 0,1% полной шкалы
погрешн. 
измер.

9% полной шкалы макс.; 8% обычн.

EN13485:2003

Диапазон контроллера MPXPRO со стандартным датчиком NTC компании CAREL 
моделей NTC015WF00, NTC030HF01 и NTC015HP00 отвечает требованиям стан-
дарта EN 13485, предъявляемым к термометрам для измерения температуры 
воздуха, применяемым в агрегатах для транспортировки, хранения и торговли 
охлажденными, замороженными, быстрозамороженными продуктами питания, 
продуктами глубокой заморозки и мороженым. Обозначение устройства: EN 
13485, воздух, S, A, 1, -50T90°C. Стандартный NTC датчик компании Carel обоз-
начается соответствующим печатным штрих-кодом для моделей “WF” или “HF”, 
либо кодом “103AT-11” для моделей “HP”, коды видны на датчике.

Релейные 
выходы

на базе модели
EN60730-1 UL 873

модель реле 250 В ~ рабочие 
циклы 250 В~ рабочие 

циклы

MXxxxxxx(A,G,M)x
 
 

R1, 
R5
R4

8 (4) A на N.O.
6 (4) A на N.C.
2 (2) A на N.O. 
и N.C.

100000 8A res 2FLA 12LRA 
C300 30000

R3 12 (2) A на N.O. 
и N.C. 100000 12A res 5FLA 30LRA 

C300 30000

R2 10 (10) A 100000 12A res 12FLA 
72LRA 30000

EN60730-1 UL 873

модель реле 250 В ~ рабочие 
циклы 250 В~ рабочие 

циклы

MXxxxxxx(B,N)x

R1, 
R5
R4

8 (4) A на N.O.
6 (4) A на N.C.
2 (2) A на N.O. 
и N.C.

100000 8A res 2FLA 12LRA 
C300 30000

R3 10 (2) A на N.O. 
и N.C. 100000 10A res 5FLA 30LRA 

C300 30000

R2 10 (10) A 100000 10A res 10FLA 
72LRA 30000

EN60730-1 UL 873

модель реле 250 В ~ рабочие 
циклы 250 В~ рабочие 

циклы

MXxxxxxx(C,I,O)x

R1, 
R5
R4

6 (4) A на N.O.
6 (4) A на N.C.
2 (2) A на N.O. 
и N.C.

100000 6 A res 2 FLA 12 LRA 
C 300 30000

R3 8 (2) A на N.O. 
и N.C. 100000 8 A res 5 FLA 30 LRA 

C 300 30000

R2 8 (10) A 100000 8 A res 8 FLA 72 LRA 30000

изоляция от компонентов с очень 
низким напряжением

усиленная
6 мм в воздухе, 8 мм на поверхности
изоляция 3750 В

изоляция между независимыми 
релейными выходами

первичная
3 мм в воздухе, 4 мм на поверхности
изоляция 1250 В
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Аналоговые 
ШИМ выходы 
1, 2

Модель Выходное напряжение, обеспечиваемый максимальный ток 
(изоляция от заземления или платы отсутствует)

MXxxx(2, 3)
xxxx

112 В пост. тока, 20 мА макс. для каждого ШИМ выхода

Соеди-
нения

Тип соединения Размер
Максима-
льный ток 

модель реле
электропи-

тание
датчики

для кабелей 
от 0,5 до 2,5 
мм2

12 A

MXxxxxxx(A,G,M)x
болтовое 
180°

болтовое 
180°

болтовое 
180°

MXxxxxxx(B,N)x
штекерный 
разъем 90°

штекерный 
разъем 90°

штекерный 
разъем 90°

MXxxxxxx(C,I,O)x
штекерный 
разъем 180°

штекерный 
разъем 180°

штекерный 
разъем 
180°

Ответственность за правильный выбор размера силовых кабелей и соединений 
между устройством и нагрузкой несет монтажник.

Размеры

основание с крышкой 109 (длина) x 137 (высота) x 81 (ширина) 
мм

только основание 105 (длина)x 111 (высота) x 65 (ширина) 
мм

только плата 100 (длина) x 108 (высота) x 55 (ширина) 
мм

Корпус

отсутствует MXxxxxxx(A,B,C)x
опора основания MXxxxxxx(G,I)x
крышка опоры 
основания

MXxxxxxx(M,N,O)x

Сборка

пластиковые 
разделители

MXxxxxxx(A,B,C)x

Направляющая 
стандарта DIN

MXxxxxxx(G,I,M,N,O)x

Опции отсутствуют MXxxxx0x(0,1,2)x
Часы с аккумулятором для автономной 
подпитки

MXxx(M,S)xxxxx

Интерфейс RS485 MXxx(M,S)xxxxx

Заказные параметры и встроенное ПО
MXccxxxxxn; cc – идентификатор заказчика; n – 
индивидуальный порядковый номер

Часы

погрешность при 25°С ± 10 ppm (±5.3 мин/год)
погрешность в диапазоне 
температур -10T60°C

- 50 ppm (-27 мин/год)

старение < ±5 ppm (±2.7 мин/год)
время разрядки 6 месяцев обычн. (8 

месяцев макс.)
время зарядки 5 часов обычн. (< 8 

часов макс.)

Рабочая температура MXxxxxxx(A,B,C,G,I)x -10T60 °C
MXxxxxxx(M,N,O)x -10T50 °C

Уровень защиты IP00

Допустимая влажность при работе
относительная влажность <90% без 
конденсата

Температура хранения -20T70 °C

Допустимая влажность при хранении
относительная влажность <90% без 
конденсата

Экологичность 2 (нормальная)
Контрольный индекс трекингостойкости 
изоляционного материала

печатные схемы: 250, пластик и 
изоляционный материал: 175

Период действия нагрузки на детали изоляции длительный
Категория огнестойкости категория D и категория В (UL 94-V0)
Класс защиты от скачков напряжения категория II

Тип действия и отключения
релейное соединение 1C 
(микропрерывание)

Конструкция управляющего устройства
интегрированное электронное 
управляющее устройство

Класс защиты от поражения электрическим 
током

класс II при надлежащей целостности

Устройство спроектировано как портативное 
или предназначено для интеграции в 
портативное оборудование

нет

Класс и структура программного обеспечения класс A

Очистка лицевой панели устройства
использовать только нейтральные 
детергенты и воду

Основной и вспомогательный дисплей внешний

Максимальное расстояние между 
контроллером и дисплеем

10 м, экранированный кабель 
(электропитание, прием-передача, 
заземление)

Соединение LAN
50 м в совокупности, экранированный 
кабель (прием-передача, заземление)

Ключ программирования Предусмотрен для всех моделей

MX20* board technical specifications
Model Voltage Power

Power supply

MXxxxxxExx 230 V~ , 50/60 
Hz

11.5 VA, 50 mA~ max

MXxxxxxAxx 115 V~ , 50/60 
Hz

11.5 VA, 100 mA~ max

Insulation  
guaranteed 
from the 
power supply

MXxxxxx(E,A)
xx

insulation from 
very low volt-
age parts

reinforced
6 mm in air, 8 mm on surface
3750 V insulation

insulation from 
relay outputs

primary
3 mm in air, 4 mm on surface
1250 V insulation

Inputs

S1, S2 and S3 NTC (MXxxxx0xxx) or NTC, PTC, PT1000 & NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx)

S4/DI1, S5/
DI2

NTC (MXxxxx0xxx) or NTC, PTC, PT1000 & NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx)
voltage-free contact, contact resistance < 10 ohm, closing current 6 mA

S6/DI3 NTC (MXxxxx0xxx) or NTC, PTC, PT1000 & NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx)
0 to 5 V ratiometric (MXxxxxxxxx)
voltage-free contact, contact resistance < 10 ohm, closing current 6 mA

S7/DI4 NTC (MXxxxx0xxx) or NTC, PTC, PT1000 & NTC L243 
(MXxxxx(1,2,3,4,5,6,7,8)xxx)
0 to 5V ratiometric, 4 to 20 mA, 0 to 10 V (MXxxxxxxxx)
voltage-free contact, contact resistance < 10 Ω, closing current 6 mA

DI5 voltage-free contact, contact resistance < 10 Ω, closing current 6 mA
Maximum distance of probes and digital inputs less than 10 m. Note: the power and 
load connections should be kept separate from the connections to the probe cables, 
digital inputs, repeater display and supervisor.

Type of probe

Std. CAREL 
NTC

10 kΩ at 25 °C, range from –50 °C to +90 °C
measurement 
error

1 °C in range from –50 °C to +50 °C; 3 °C in range from 
+50 °C to +90 °C

Std. CAREL 
PTC  
(specific 
model)

985 Ω at 25°C, range from –50 °C to 150 °C

measurement 
error

2 °C in range from –50 °C to +50 °C; 4 °C in range from 
+50 °C to +150 °C

Pt 1000
1000 Ω at 0 °C, range from –50 °C to +90 °C
measurement 
error

3 °C in range from –50 °C to 0 °C; 5 °C in range from 
0 °C to +90 °C

NTC L243
2000 Ω at 0 °C,  range from –50 °C to 90 °C
measurement 
error 2 °C in range from –50 °C to +25 °C

0 to 5 V ratio-
metric

resolution 0.1 % fs
measurement 
error 2 % fs maximum; 1 % typical

4 to 20 mA
resolution 0.5 % fs
measurement 
error 8 % fs maximum; 7 % typical

0 to 10 V
resolution 0.1 % fs
measurement 
error: 9 % fs maximum; 8 % typical

EN13485:2003

The MPXPRO range fitted with the standard CAREL NTC sensor, models: 
NTC015WF00, NTC030HF01 and NTC015HP00, is compliant with standard EN 13485 
on thermometers for measuring the air and product temperature for the transport, 
storage and distribution of chilled, frozen, deep-frozen/quick-frozen food and ice 
cream. Designation of the instrument: EN13485, air, S, A, 1, -50T90°C. The standard 
Carel NTC sensor is identifiable by the printed laser code on “WF” or “HF” models, or 
the code “103AT-11” on “HP” models, both visible on the sensor part.

Relay outputs

based on the model
EN60730-1 UL 873

model relay 250V~ operating 
cycles 250V~ operating 

cycles

MXxxxxxx(A,G,M)x
 
 

R1, 
R5
R4

8 (4) A on N.O.
6 (4) A on N.C.
2 (2) A on N.O. 
& N.C.

100000 8A res 2FLA 
12LRA C300 30000

R3 12 (2) A on 
N.O. & N.C. 100000 12A res 5FLA 

30LRA C300 30000

R2 10 (10) A 100000 12A res 12FLA 
72LRA 30000

EN60730-1 UL 873

model relay 250V~ operating 
cycles 250V~ operating 

cycles

MXxxxxxx(B,N)x

R1, 
R5
R4

8 (4) A on N.O.
6 (4) A on N.C.
2 (2) A on N.O. 
& N.C.

100000 8A res 2FLA 
12LRA C300 30000

R3 10 (2) A on 
N.O. & N.C. 100000 10A res 5FLA 

30LRA C300 30000

R2 10 (10) A 100000 10A res 10FLA 
72LRA 30000

EN60730-1 UL 873

model relay 250V~ operating 
cycles 250V~ operating 

cycles

MXxxxxxx(C,I,O)x

R1, 
R5
R4

6 (4) A on N.O.
6 (4) A on N.C.
2 (2) A on N.O. 
& N.C.

100000 6 A res 2 FLA 12 
LRA C 300 30000

R3 8 (2) A on N.O. 
& N.C. 100000 8 A res 5 FLA 30 

LRA C 300 30000

R2 8 (10) A 100000 8 A res 8 FLA 
72 LRA 30000

insulation from very low voltage parts
reinforced
6 mm in air, 8 mm on surface
3750 V insulation

insulation between independent relay 
outputs

primary
3 mm in air, 4 mm on surface
1250 V insulation

PWM analogue  
outputs 1, 2

Model Voltage output, maximum current delivered (not insulated from 
the earth of the board) 

MXxxx(2, 3)
xxxx

12 Vdc, 20 mA max for each PWM output

Connec-
tions

Type of connection Size Maximum 
current

model relays power sup-
ply probes

for cables 
from 0.5 to 
2.5 mm2

12 AMXxxxxxx(A,G,M)x screw 180° screw 180° screw 180°
MXxxxxxx(B,N)x plug-in 90° plug-in 90° plug-in 90°

MXxxxxxx(C,I,O)x plug-in 
180° plug-in 180° plug-in 

180°
The correct sizing of the power cables and the connections between the instrument and 
the loads is the installer’s responsibility.

Dimensions
base with cover 109 (long) x 137 (high) x 81 (wide) mm
base only 105 (long) x 111 (high) x 65 (wide) mm
board only 100 (long) x 108 (high) x 55 (wide) mm

Case
none MXxxxxxx(A,B,C)x
base support MXxxxxxx(G,I)x
base support & cover MXxxxxxx(M,N,O)x

Assembly plastic spacers MXxxxxxx(A,B,C)x
DIN rail MXxxxxxx(G,I,M,N,O)x

No options MXxxxx0x(0,1,2)x
Clock with backup battery MXxx(M,S)xxxxx
RS485 interface MXxx(M,S)xxxxx

Custom parameters & firmware MXccxxxxxn; cc customer ID; n custom progressive 
number

Clock

error at 25°C ± 10 ppm (±5.3min/year)
error in temp. range –10T60 
°C

- 50 ppm (-27min/year)

ageing < ±5 ppm (±2.7min/year)
Discharge time 6 months typical (8 

months max.)
Recharge time 5 hours typical (< di 8 

hours max.)

Operating temperature MXxxxxxx(A,B,C,G,I)x -10T60 °C
MXxxxxxx(M,N,O)x -10T50 °C

Index of protection IP00
Operating humidity <90% rH non-condensing
Storage temperature -20T70 °C
Storage humidity <90% rH non-condensing
Environmental pollution 2 (normal)

PTI of the insulating material printed circuits 250, plastic and insulating 
materials 175

Period of stress across the insulating parts Long
Category of resistance to fire category D & category B (UL 94-V0)
Class of protection against voltage surges category II
Type of action and disconnection 1C relay con (microinterruption)                  
Construction of the control device integrated electronic control device
Classification according to protection against 
electric shock Class II when suitably integrated

Device designed to he hand-held or integrated 
into equipment designed to be hand-held no

Software class and structure Class A 
Cleaning the front panel of the instrument only use neutral detergents and water
Main and secondary display External

Maximum distance between controller and display 10 m, shielded cable (power supply, rx-tx, 
gnd)

LAN connection 50 m total, shielded cable (rx-tx, gnd)
Programming key Available on all models




